



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT

SLUŽBA ZA ODNOS Z JAVNOSTMI

Masarykova 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 53 52; 01 400 56 77

F: 01 400 53 29

E: gp.mss@gov.si

www.mss.gov.si

**URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE
GREGORČIČEVA ULICA 25**

1000 LJUBLJANA

Gp.ukom@gov.si

ZADEVA: Odgovor na PREDLOG 1408: Predlog za usmerjanje mladih glede visokega šolstva: vaš dopis, št.: 092-35/2011/1 z dne 21. 2. 2011

ODGOVOR

Ministrstvo za šolstvo in šport posveča veliko pozornosti poklicnemu usmerjanju in svetovanju bodočim dijakom in študentom.

Poudariti pa je potrebno, da imajo na tem področju zelo pomembno vlogo svetovalne službe na šolah, saj je ena izmed njihovih nalog tudi poklicno usmerjanje in svetovanje.

To, kar je v predlogu omenjeno, se na nek način že izvaja. Na spletnih straneh ministrstva imamo objavljeno povezavo do Poklicnega kašipota, ki je namenjen iskanju izobrazbe za pridobitev poklica ter znanj za poklic in razvoj kariere. V pomoč je osnovnošolcem, srednješolcem, staršem, odraslim in strokovnim delavcem. Poklicni kašipot je sestavljen iz tiskane mape in informativnih vsebin na spletnem mestu <http://www.mojaizbira.si>.

Spletno mesto www.mojaizbira.si obsega najpomembnejše informacije o poklicih in izobraževanju.

Mojaizbira.si omogoča preprost in učinkovit dostop do zbranih informacij, ki bi jih sicer morali iskati po številnih spletnih straneh. Baza podatkov združuje informacije s strani Ministrstva za šolstvo in šport, Andragoškega centra Slovenije, Obrtne zbornice, Zavoda za zaposlovanje, GR Inženiringa in mnogih drugih ustanov. Podatki so predstavljeni na enostaven in pregleden način. V veliko pomoč bodo pri odločanju o nadaljnji poklicni, izobraževalni poti, seznanjanju z novostmi in tudi pri opravljanju vloge dobrega svetovalca.

Spletno mesto s takim pristopom presega okvir delovanja posameznih institucij, ki so posredno ali neposredno povezane s poklicno orientacijo in vseživljenjskim svetovanjem. Pri oblikovanju tega spletnega mesta so se namreč prvič na državni ravni združili vsi javni zavodi, ki so državna avtoriteta na področju izobraževanja, zaposlovanja in svetovanja.

Na spletnih straneh ministrstva pa so prav tako objavljeni srednješolski programi, kjer je med drugim mogoč tudi vpogled v predmetnike posameznih programov. Programi so dostopni na naslovu: http://www.mss.gov.si/si/solstvo/srednjesolsko_izobrazevanje/programi_v_ss/.

Ministrstvo za šolstvo in šport v sodelovanju s Centrom RS za poklicno izobraževanje in Zavodom RS za zaposlovanje letno organizira delovna srečanja svetovalnih delavcev osnovnih in srednjih šol na temo novosti na področju srednješolskega izobraževanja, vpisa učencev v srednje šole, poklicnega usmerjanja in trga dela. Na teh srečanjih seznanjamo osnovne šole s Poklicnim kašipotom, srednje šole pa opozarjamo, da posredujejo podatke. Poleg tega se na drugih srečanjih svetovalne službe na srednjih šolah seznanjajo z vsemi novostmi na področju visokošolskega izobraževanja.

Zavedamo se, da je to le ena izmed možnosti, preko katere dobijo bodoči dijaki in študentje koristne informacije. Poleg svetovalnih služb na šolah, pa imajo pomembno vlogo tudi izkušnje starejših vrstnikov, družina...

Lep pozdrav,

Renata Zupanc Grom
Vodja Sektorja za srednje šolstvo MŠŠ